



## **ГЛУБОКОУВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!**

Приветствую участников и гостей Российского национального конгресса кардиологов 2019 года!

Настоящий Конгресс объединяет целый ряд мероприятий Российского кардиологического общества, которые, я уверена, станут важным научно-образовательным компонентом успешной реализации Национального проекта «Здравоохранение».

Вы относитесь к категории людей, неустанно поднимающих планку и удивляющих окружающих целеустремленностью и работоспособностью. Ваша энергия, талант, умение работать, ставить и решать сложнейшие задачи служат примером, который воодушевляет и заставляет ваших учеников, коллег и близких поверить в собственные силы.

Основная тема предстоящего Конгресса — «РКО для профессионалов и пациентов — от первичной помощи к новейшим технологиям» — отражает стремление к эффективному решению актуальных проблем, которые стоят перед профессиональным кардиологическим сообществом. Специалисты должны обмениваться клиническим опытом, результатами научных исследований для достижения нашей главной цели — увеличения продолжительности и улучшения качества жизни пациентов.

Уверена, что настоящий Конгресс, объединивший специалистов в области сердечно-сосудистых заболеваний, будет способствовать плодотворному обмену идеями, опытом между учеными на благо сохранения здоровья людей.

Желаю вам продуктивной работы, здоровья, мира и добра!